

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 3318 of 19 December, 2002000

LEGAL NOTICE NO. 96 OF 2002

**TRAFFIC ACT (AMENDMENT) ACT 2001
[No. 2 of 2002]**

Notice Of Corrigendum

In section 47E delete subsection (3), in section 47M(1) delete the comma after the word “urine” and insert a full stop and delete the following words “or such other proportion as may be prescribed by regulations made by Minister.”.